中华人民共和国和洪都拉斯共和国 建立外交关系

新华社北京3月26日电(记 者 伍岳)2023年3月26日,国务 委员兼外交部长秦刚在北京与洪 都拉斯外交部长雷纳举行会谈, 并签署了《中华人民共和国和洪 都拉斯共和国关于建立外交关系 的联合公报》。主要内容如下:

中华人民共和国和洪都拉斯 共和国,根据两国人民的利益和 愿望,兹决定自公报签署之日起 相互承认并建立大使级外交关

两国政府同意在互相尊重主 权和领土完整、互不侵犯、互不干

涉内政、平等互利、和平共处的原 则基础上发展两国友好关系。

洪都拉斯共和国政府承认世 界上只有一个中国,中华人民共 和国政府是代表全中国的唯一合 法政府,台湾是中国领土不可分 割的一部分。洪都拉斯共和国政

府即日断绝同台湾的"外交关 系",并承诺不再同台湾发生任何 官方关系,不进行任何官方往 来。中华人民共和国政府对洪都 拉斯共和国政府的上述立场表示

新航季开启 民航运输迎来哪些变化?

新华社北京3月26日电(记者 周 圆)3月26日,全国民航开始执行2023年 夏秋航季航班计划。随着航空客运市场 逐步回暖复苏,为期217天的夏秋航季 里,我国民航运输市场将有哪些新亮点、 新变化?

运力投放持续增加─

中国国际航空计划执行国内航班日 均1547班次,相比2019年夏秋航季实际 日均投入班次量提升51%;南方航空集 团计划日均执行航班量超过3000班次, 通航点增至216个;中国联合航空新开 14条航线、恢复7条航线……今年夏秋 航季,"新增""复飞""加密"成为多数航 空公司航班计划的高频词。

据民航局数据,今年夏秋航季,共 有169家国内外航空公司计划每周安 排客货运航班117222班,同比2019年 夏秋航季增加约20.85%。国内航线航 班方面,41家国内航空公司计划每周 安排国内(不含港澳台地区)航班 99057班。

"夏秋航季是航空公司抢抓收益的 关键航季,此间的收入能够占到全年的 60%左右。"华夏航空战略执行总监范青 松说,当前民航业迎来复苏,航班和客流 持续恢复,大家都非常重视此次换季。 相较于去年夏秋航季,华夏航空运力增 幅在一倍以上。

值得注意的是,在新航季,38家航空 公司在新增的国内726条独飞航线上每 周共安排6659个航班运营,主要涉及鄂 尔多斯、湛江、桂林等机场与重庆、大连、 贵阳等机场间的航线。

"新开辟的多为支线航线,反映出支 线航空市场的复苏。"中国航空运输协会 研究员韩涛表示,新航季支线航线净增 超60条, 航班量也有小幅增长, 这将有 助于民航开拓下沉市场,提升地区通达 性、改善百姓出行品质。

国际及港澳台地区航线 显著恢复-

26 日 9 点 59 分 许,深圳 航空 ZH9071 从深圳宝安机场顺利起飞,飞往 台北桃园机场,标志着粤台正式复航。

民航局运输司相关负责人介绍,今 年夏秋航班换季,按照"乙类乙管"总体

方案, 民航局及时发布相关工作方案措 施,在确保安全的前提下推进国际及地 区客运航班稳妥有序恢复。

据民航局数据,新航季国际及港澳 台地区客运航班计划量较2022年夏秋 航季有明显增长。港澳台航线航班方 面,36家航空公司计划每周安排客货运 航班共3463班,同比增长30.83%。国际 航线航班方面,国内外航空公司计划每 周安排国际客货运航班14702班,其中, 116家航空公司计划每周安排国际定期 客运航班10580班。

当下,清明、五一和端午假期临近, 多方预测出境游将迎来快速升温。在线 旅游平台监测数据显示,3月26日至6月 30日的出境机票订单量比去年同期增长 超500%。

去哪儿大数据研究院副院长郭乐 春表示,"未来国际航班数量有望大幅 增长,随着供给增加,机票价格也将下

服务品质持续提升-

海南航空升级"海天无限"中转联程 产品,为旅客提供7万余个航班组合,可 通达200余个目的地;国航上新"国航全 聚德餐食";中联航根据航班实际情况为 军人、医护人员、65岁及以上老人和首乘 旅客提供免费升舱服务……

年初的2023年全国民航工作会议 提出,今年将积极开拓航空市场。其 中,明确扩大"干支通、全网联"试点范 围,深入研究跨航司中转模式;拓展空 铁联运服务,推广"为首次乘机旅客送 温暖保畅通"等活动,以服务提升助力

民航人士认为,提升服务是民航业 高质量发展的应有之义。升级服务举 措、突出服务主题,对于行业全面复苏、 催生新业态等都具有积极意义。

"就目前行业整体而言,行业复苏 还受到一些制约,市场完全恢复仍需 时间。"中国民航管理干部学院教授邹 建军认为,未来行业恢复发展有需求、 有潜力,各方应积极解决现实问题、持 续全面深化改革,在做好安全保障能 力评估的基础上,推动行业稳妥有序 恢复。



上海虹桥机场 国际、港澳台航线复航

3月26日,旅客在上海虹桥机场办理登机手续。 当日8点22分,东航MU721 航班从上海虹桥机 场顺利启程飞往香港,成为上海虹桥机场国际、港澳 台航线复航的首个航班,标志着上海虹桥机场国际、 港澳台航线"重启"。 (新华社记者 丁汀 摄)

"舞"动玉林



本报讯(记者 陈君铭)3月25 日,2023年广西体育舞蹈公开赛 (玉林站)暨玉林市首届体育舞蹈 锦标赛在玉林国际会展中心举行, 来自全区的"舞"林高手相聚玉林,

十年代末开始进入我市,目前全市 活跃着大大小小几十支业余舞蹈 队伍,已有几千名体育舞蹈爱好 者,其中又以小学生最为活跃,他 们在娱乐和健身的同时也以优美 的舞姿和舞动旋律繁荣我市的文

本次比赛是我市全民健身浪 潮中的一次体育盛会,不仅是我市 体育舞蹈后备力量的一次集中展 示,而且对满足我市广大群众的精 神文化生活需求,提高生活品位和 艺术素养都具有重要意义。

据介绍,体育舞蹈从上世纪八

现场灯光璀璨、激情四射,伴

随着或动感或舒缓的音乐,来自各

地市参赛队的舞者们轮番上场,或

飘逸舒展,或热情奔放,在舞池中

呈现充满艺术力、创造力的高水平

表演,精彩的演绎赢得场下观众的

展开"舞"艺大比拼。